

அண்ணிக்கு அரங்கேற்றம்

எனக்கு விழிப்பு வந்தபோது உடல் கொஞ்சம் களைப்பாக தோன்றியது. இரவெல்லாம் ட்ராவல் செய்த களைப்பு. நேற்றுதான் அண்ணனுக்கு திருச்சியில் கல்யாணம் நடந்தது. இரவே கிளம்பி அதிகாலையில் சென்னை வந்து சேர்ந்தோம். வந்ததும் படுக்கையில் விழுந்தவன், இதோ இப்போது பதினோரு மணிக்குத்தான் எழுந்திருக்கிறேன்.

எழுந்ததுமே அண்ணி என் மனசில் வந்து உட்கார்ந்து கொண்டாள். அண்ணி மனதுக்குள் வந்ததுமே என் சுன்னி சர்ரென்று விறைத்துக் கொண்டது. எவ்வளவு அழகாக கும்மென்று இருக்கிறாள் அண்ணி. சூப்பர் குட்டியாகத்தான் அண்ணன் தேடிப் பிடித்திருக்கிறான். இந்த வயதிலேயே பழுத்த பழங்களாய், முலைகளும் குண்டியும்.. அப்பப்பா...!! நினைத்தாலே ஜட்டி கிழிந்துவிடும் போல இருக்கிறது. இன்று அவளை கசக்கி பிழியப் போகிறோம் என்ற நினைப்பு வந்ததும் மனதுக்கு சந்தோஷமாக இருந்தது.

கொஞ்சம் குழப்பமாக இருக்கிறதோ..? சரி.. சொல்கிறேன்.. எங்கள் குடும்பம் ஒரு இன்செஸ்ட் குடும்பம்..!! இன்செஸ்ட் குடும்பம் என்றால் உங்களுக்கு புரியுமல்லவா..? எங்கள் குடும்பத்தில் எந்த ஆணும், எந்த பெண்ணையும் விரும்பிய நேரத்தில் புணரலாம். தடையே கிடையாது. உடல்கள் இணையும்போது கிடைக்கும் உன்னத சுகத்தை, கட்டுப்பாடுகள் இல்லாமல் அனுபவிப்பதற்காக, உறவு நெறிமுறைகளை தூக்கி எறிந்தவர்கள் நாங்கள்.

என் பெயர் அசோக். எங்கள் வீட்டில் இருப்பவர்களை பற்றி சொல்லுகிறேன். எங்கள் வீட்டில் மூத்தவர்கள் அப்பா, அம்மா, சித்தப்பா, சித்தி.. அப்பாவுக்கும், அம்மாவுக்கும் இரண்டு பையன்கள். அண்ணனும், நானும். சித்தப்பா, சித்திக்கு ஒரு மகள் இருக்கிறாள். பெயர் தீபா. என் அக்கா. எங்களுடைய இந்த இன்செஸ்ட் ஆட்சியில், புதிதாக ஒரு கூட்டணியும் சேர்த்துக் கொள்ளப் போகிறோம். அதுதான் என் அண்ணியின் குடும்பம்.

அண்ணனும் அண்ணியும் காதல் மணம் முடித்துள்ளார்கள். நாங்கள்தான் இன்செஸ்ட் குடும்பவே ஒழிய, அண்ணியின் குடும்பம் மற்ற குடும்பங்களை போல சாதாரண குடும்பம்தான். ஆனால் இன்றிலிருந்து அவர்களும் இந்த இன்செஸ்ட் ஜோதியில் கலந்து விடுவார்கள். எங்கள் குடும்பத்தின் இன்செஸ்ட் பழக்கத்தை அறிந்து கொண்டு, ஆர்வம் ஏற்பட்டு, அவர்களும், அதில் சேர்ந்து கொள்ள வந்திருக்கிறார்கள். அண்ணியின் குடும்பத்தில் மொத்தம் நாலே பேர். அண்ணி ரம்யா, அண்ணியின் அம்மா, அப்பா.. அப்புறம் அண்ணியின் தங்கை.. குட்டித்தேவதை சந்தியா. அண்ணியின் கன்னித்திரையோடு சேர்ந்து, சந்தியாவின் கன்னித்திரையும் இன்று கிழியப் போகிறது.

நல்ல நேரம் பார்த்து, இன்று மாலை அண்ணியின் முதலிரவுக்கு ஏற்பாடு செய்திருக்கிறோம். சம்பிரதாயப்படி, எங்கள் வீட்டு ஆண்கள் எல்லாம் அண்ணியுடன் முதலிரவு கொண்டாடுவோம். அண்ணி எங்களுக்கு விருந்து படைத்த பிறகு, அண்ணியின் குடும்பமும் எங்கள் குடும்பத்தில் ஒன்றாகிவிடும். அதன் பிறகு மேலே சொன்ன எல்லோரும், அவரவர் இஷ்டப்படி.. யாரும் யாருடனும் உறவில் ஈடுபட்டு இன்பம் அனுபவிக்கப் போகிறோம்.

எல்லாவற்றையும் அசை போட்டபடி கொஞ்ச நேரம் மெத்தையில் கிடந்த நான், பின்பு கட்டிலில் இருந்து எழுந்தேன். மெல்ல நடந்து சென்று பாத்ரூமை அடைந்தேன். பாத்ரூம் கதவை தள்ளினேன். உள்ளே அக்காவும், சித்தப்பாவும் நின்றிருந்தார்கள். அக்கா வெறும் ப்ரா, ஜட்டியோடு நின்றிருக்க, சித்தப்பா ஒரு ஷார்ட்சொடு நின்றிருந்தார்.

அக்காவின் ஒரு பக்க முலை ப்ராவுக்கு வெளியே பிதுங்கிக் கொண்டிருந்தது. அதை சித்தப்பா வாயால் கவ்வி, சப்பிக் கொண்டிருந்தார். அக்காவின் ஜட்டி ஒதுக்கி விடப்பட்டிருந்தது. அதன் வழியே, அவளது உப்பலான இளம்புண்டை பளிச்சென்று தெரிந்தது. அந்த இளம்புண்டைக்குள், சித்தப்பா இரண்டு விரல்களை சொருகியிருந்தார். இது என் வீட்டில், நான் சாதரணமாக பார்க்கும் ஒரு காட்சிதான்.

நான் பாத்ரூமுக்குள் நுழைந்தேன். என்னை பார்த்ததும், சித்தப்பா அக்காவின் முலையில் இருந்து வாயை எடுத்தார். ஆனால் அவளுடைய புண்டையில் இருந்த விரல்களை உருவிக் கொள்ளவில்லை. மகளின் புண்டையை குடைந்துவிட்டுக் கொண்டே, என்னிடம் கேட்டார்.

"என்னடா அசோக்... நல்ல தூக்கம் போல...?"

"ஆமாம் சித்தப்பா...!! நைட்லாம் தூக்கமே இல்லை...!!"

"எப்படி இருக்கும்...? கார்ல நாங்கல்லாம் தூங்கிட்டோம்.. நீயும் உன் சித்தியும் மட்டும் ரொம்ப நேரம் கொட்டம் அடிச்சிட்டே இருந்தீங்க...!!"

"சித்திதான் கேக்கலை சித்தப்பா...!! நேத்து செம மூட்ல இருந்தாங்க...!! கார்லயே மூணு ஆட்டம் போட்டோம்...!!"

"ம்ம்...!! உன் சித்திக்கு எப்பயுமே நீன்னா ரொம்ப பிரியம்.. அசோக் குத்துற மாதிரி வராதுன்னு சொல்லிட்டே இருப்பா...!!"

"ஆமாம் சித்தப்பா...!! சித்திக்கு நான் எப்பயுமே ஸ்பெஷல்தான்.. அது சரி... சித்தி என்ன பண்ணாங்க..?"

"ஹ்ஹஹா...!! நைட்டுலாம் உன்கிட்ட மூணு ஷாட்டு வாங்குனாள்..? அசந்து

போய் தூங்குறா...!! வாடி சேந்து குளிக்கலாம்னு உன் சித்தியத்தான் முதல்ல கூப்பிட்டேன்.. அவ முடியலைங்க.. உங்க பொண்ணை தூக்கிட்டு போங்கன்னு சொன்னா.. அப்புறந்தான் உன் அக்காவை தூக்கிட்டு வந்தேன்.. ஷவர்ல குளிக்கணும் போல இருந்துச்சு.. எங்க ரூம்ல ஷவர்ல ஒழுங்கா தண்ணியே வரலை.. அதான் உன் ரூமுக்கு வந்தோம்.."

"அது சரி.. குளிக்க வந்துட்டு.. அக்கா புண்டையை குடஞ்சுக்கிட்டு இருக்கீங்க..?"

"ஹ்ஹஹா...!! ஆமாண்டா...!! காலைல உன் புது அண்ணியை பாத்ததுல இருந்தே என் பூலு தூக்கிக்கிச்சுடா.. என்ன அம்சமா இருக்காடா உன் அண்ணி...? மம்ம்ஹஹம்ம்...!! என்ன பன்றது.. ஈவினிங்தான் அவளை அனுபவிக்க முடியும்.. நல்ல நேரத்துலதான் சீலை உடைக்கனுமாமே..? செம மூடாயிடுச்சு.. உன் அக்கா கூட ஒரு ஆட்டம் போட்டுட்டு குளிக்கலாம்னு பாத்தேன்.. அதான்.. அவளுக்கும் மூட் ஏத்திக்கிட்டு இருக்கேன்...!!"

"ம்ம்ம்.. பாத்து நோண்டுங்க சித்தப்பா.. மூடு ஏத்துறேன்னு சொல்லிட்டு.. அண்ணி மேல இருக்குற வெறில.. அக்கா புண்டையை பிச்சு கையோட எடுத்துராதீங்க...!! அக்கா புண்டை ரொம்ப சாப்ட்...!!" நான் சிரித்துக் கொண்டே சொல்ல, இப்போது அக்கா என்னிடம் எரிச்சலாக சொன்னாள்.

"ஏய்...!! கொஞ்ச நேரம் கம்முனு இருக்க மாட்ட..? அப்படியே பிச்சு எடுத்தாலும்.. என் அப்பா என் புண்டையை பிச்சு எடுக்குறாரு.. உனக்கு என்ன..? சும்மா தொண தொண்ணுட்டு இருப்பான்.. நீங்க வாங்கப்பா...!! இன்னும் ஒரு வெரலை உள்ள விடுங்க.. அப்பத்தான் டைட்டா இருக்கும்...!!"

அக்கா சொல்லிக்கொண்டே, தன் அப்பாவின் உதடுகளை கவ்வி சுவைக்க ஆரம்பித்தாள். தன் புண்டையை அவருக்கு விரித்து காட்டியபடி, தன் முலைகளை அவர் மேல் வைத்து தேய்த்தபடி, அவருக்கு லிப் கிஸ் அடித்தாள். சித்தப்பாவும் மகளின் வார்த்தையை தட்டாமல், மூன்றாவது விரலையும் அவளுடைய பொந்துக்குள் அனுப்பி வைத்தார். மூன்று விரல்களையும் கத்தி மாதிரி, அக்காவின் ஓட்டைக்குள் சொருகி சொருகி எடுக்க ஆரம்பித்தார்.

நான் லேசாக சிரித்துவிட்டு, பிரஷ் எடுத்து பேஸ்ட் தடவிக்கொண்டேன். சித்தப்பாவும், அக்காவும் அடிக்கும் காமக்கொட்டத்தை பார்த்து ரசித்துக் கொண்டே, பிரஷ் செய்ய ஆரம்பித்தேன். என் இடுப்பில் இருந்த ஷார்ட்சை உருவிப் போட்டேன். ஈட்டி மாதிரி நின்று கொண்டிருந்த என் சுன்னியை ஒரு கையால் தடவிக் கொடுத்துக் கொண்டே, அடுத்த கையால் பிரஷ் செய்தேன். அக்காவும், சித்தப்பாவும் அந்த மாதிரி ஒரு போஸில் நின்றபடி சுகம் அனுபவிப்பதை பார்த்துக்கொண்டே, என் சுன்னியை உருவி விடுவது இதமாக இருந்தது.

ஒரு இரண்டு நிமிடங்கள் சித்தப்பா அந்த மாதிரி அக்காவுக்கு, புண்டை

desiwaporno

குடைந்து விட்டார். அப்புறம் அக்கா தரையில் மண்டியிட்டு அமர்ந்து கொண்டாள். சித்தப்பாவின் ஷார்ட்சை கீழே இறக்கி விட்டாள். துள்ளிக்கொண்டு வெளியே வந்த அவரது தடியை, தன் வாய்க்குள் தள்ளிக் கொண்டாள். ஊம்ப ஆரம்பித்தாள். சித்தப்பாவுக்கு இப்போது கண்கள் செருகின. இரண்டு கைகளையும் இடுப்பில் வைத்துக் கொண்டார். 'ஹஹா...!! ஹஹா...!!' என்று முன்கியவாறு சீலிங்கை பார்த்தார். அக்கா தன் அப்பாவின் குண்டியை பிடித்து பிசைந்து கொண்டே, அவரது குண்டாந்தடியை விழுங்கி விழுங்கி துப்பினாள்.

நான் பிரஷ் செய்து முடித்தேன். கொஞ்ச நேரம் அக்கா சித்தப்பாவுக்கு சுன்னி ஊம்பிவிடும் அழகை பார்த்து ரசித்துக் கொண்டிருந்தேன். சுன்னியை குலுக்கி விறைப்பாக்கினேன். பின்பு ஷவரை போட்டு நனைய ஆரம்பித்தேன். அக்காவின் வாய் செய்த வேலையில், சித்தப்பா இன்பத்தில் துடிப்பதை பார்த்துக் கொண்டே, குளித்தேன். ஒரு இரண்டு மூன்று நிமிடங்கள், அக்கா அந்த மாதிரி, தன் அப்பாவுக்கு மண்டியிட்டு ஊம்பினாள். அப்புறம் எழுந்து கொண்டாள்.

"போதுமாப்பா...? உள்ள விட்டு குத்துறீங்களா..?" என்றாள்.

"ம்ம்... ஊம்புனது போதும் தீபா...!! எனக்கும் உன் புண்டையை கிழிக்கணும் போல வெறியா இருக்கு...!! நீ அப்டியே அசோக் மேல சாஞ்சுக்கோ... நான் உன்னை நிக்க வச்சே குத்துறேன்...!!"

"சரிப்பா...!! வாங்க...!!"

சொன்ன அக்கா என்னை நெருங்கினாள். என் கழுத்துக்கு பின்னால் கைவிட்டு, என் தலை மயிறை பெற்றி இழுத்தாள். எனது உதடுகளில் சூடாக ஒரு முத்தம் கொடுத்தாள். கொஞ்ச நேரம் என் உதடுகளை உறிஞ்சி சுவைத்தவள், பின்பு என் தடியை ஒரு கையால் இறுக்கி பிடித்தாள். லேசாக குலுக்கி விட்டாள். என் சுன்னி மொட்டை கட்டை விரலால் தடவிக் கொண்டே சொன்னாள்.

"ம்ம்.. உனக்கும் பூலு நல்லா வெறைச்சிடுச்சு போல இருக்கே..? நீயும் ஆட்டத்துக்கு வர்றியா...?"

"இல்லைக்கா... நான் வரலை.. சித்தப்பாவும் நீயும் ஆடுங்க.. நான் ஜஸ்ட் பாக்குறேன்...!!"

"வர்றதுன்னா சொல்லு...!! எனக்கு பின்னால் இருக்குற ஓட்டைல நீ விடு.. அப்பா முன்னால விட்டடும்...!! ரெண்டு பெரும் முன்னாலையும், பின்னாலையும் என்னை குத்தி கிழிங்க...!!"

"பாவால்லைக்கா...!! சித்தப்பா செம மூடுல இருக்காரு...!! நீ அவரை மட்டும் கவனி...!! நான் சும்மா உன் பின்னால் உரசிக்கிறேன்...!! வா...!!"

நான் அக்காவின் இடுப்பை பிடித்து திருப்பினேன். அவளது வீங்கிய குண்டிக் கோளங்களை என்னுடைய தண்டில் வைத்து அழுத்திக் கொண்டேன். இரண்டு கைகளையும் முன்னால் விட்டு, அக்காவின் புண்டைப்பிளவை தேய்த்தேன். அக்கா புண்டை சுகத்தில் மெல்ல முனகினாள்.

தண்டை பிடித்தபடி பொறுமையில்லாமல் காத்திருந்த சித்தப்பா, மகளின் புண்டையை மறைத்திருந்த என் கைகளை தட்டிவிட்டார். எனது கை விலகியதும், மகளின் பெண்மை புடைப்பில் தன் சுன்னி மொட்டை வைத்து தேய்த்தார். அக்கா இப்போது ஷாக் அடித்தது போல வெட்டிக் கொண்டாள். நான் எனது கைகளை மேலே நகர்த்தி, அவளுடைய இரண்டு கொங்கைகளையும் கொத்தாக பிடித்து, அவளது துடிப்பை அடக்கினேன்.

அக்கா அதற்குள்ளாகவே காம போதையில் திளைத்திருந்தாள். அப்பாவின் ஆண்மை தன் பெண்மையை உரசியதில் வெறியாகிப் போயிருந்தாள். தன் முகத்தை திருப்பி என் உதடுகளை கவ்விக் கொண்டாள். கடித்து சுவைக்க ஆரம்பித்தாள். நானும் அக்காவின் அதரங்களை ஆசையாக சப்பினேன். மிக ஆர்வமாக கிஸ் அடித்துக்கொண்டிருந்த அக்கா, திடீரென என் உதடுகளை விட்டு 'ஆ...!!!' என்று பெரிதாக அலறினாள். எதற்காக கத்துகிறாள் என்று பார்க்க, சித்தப்பா தன் செங்கோலை அக்காவின் சிம்மாசனத்தில் ஏற்றியிருப்பதை கவனித்தேன்.

சித்தப்பா அக்காவை ஓக்க ஆரம்பித்தார். அக்காவின் முலைகள் ரெண்டையும் கெட்டியாகப் பற்றி, நான் அவளை அசையாமல் பிடித்துக் கொண்டேன். சித்தப்பா அக்காவின் இடுப்பை இறுகப் பற்றியிருந்தார். மகளுடைய மென்மையான மன்மத உறுப்பு என்று இரக்கம் காட்டாமல், தன் கூராயுதத்தை இழுத்து இழுத்து, அந்த உறுப்புக்குள் சொருகிக் கொண்டு இருந்தார். தனது முலை வீக்கங்கள் தம்பியிடம் சிக்கிக் கொள்ள, புண்டை புடைப்பு அப்பாவிடம் மாட்டிக்கொள்ள, அக்கா பரிதாபமாக ஓல் வாங்கிக் கொண்டிருந்தாள்.

ஷவரில் இருந்து நீர் பூவாய் சிதறிக்கொண்டிருந்தது. சூடாக காம விளையாட்டில் ஈடுபட்டிருந்த எங்கள் மூவர் மீதும், ஜில்லென்று இறங்கியது. எங்கள் மூவரின் ஈர உடல்கள் ஒன்றோடொன்று உரசி, மேலே விழுந்த நீரையும் மீறி, காம அனலை பரப்பிக் கொண்டிருந்தது.

அக்கா அசுரப்படி தன் அப்பாவிடம் அடி வாங்கிக் கொண்டிருந்தாள். சித்தப்பா ஒரு எந்திரம் போல, படுவேகமாய் எம்பி எம்பி அடித்துக் கொண்டிருந்தார். நான் அக்காவின் சூத்து சதைகளில் என் சுன்னியை வைத்து தேய்த்தேன். அக்காவின் பின்பக்கம் பிளந்து கொண்ட இடத்தில், என் ஈட்டியால் குத்தி குத்தி பார்க்கிறேன். அக்காவுடைய முலைகளை அழுத்தி பிசைந்து விட்டு, அவளை பெலும் வெறி கொள்ள செய்தேன்.

நாங்கள் அந்த மாதிரி கொட்டும் ஷவரில், காம சுகம் அனுபவித்துக் கொண்டிருக்க, சிறிது நேரத்தில் பாத்ரூம் கதவு தள்ளப் பட்டது. நாங்கள் எங்கள் இயக்கத்தின் வேகத்தை சற்று குறைத்துக் கொண்டு திரும்பி பார்த்தோம். முகத்தில் புன்னகையுடன் என் அப்பா நின்றிருந்தார்.

"ஓ..!! எங்கடா ஆளை காணோமனு பாத்தா.. இங்க இருக்கீங்களா...? பாவம்.. என் செல்லகுட்டி தீபா.. அவளை இப்படி நிக்க வச்சு.. ஒரே நேரத்துல முன்னாலையும் பின்னாலையும் குத்துறீங்களா..?" அப்பா கேட்க,

"ஐயயோ.. இல்லைப்பா.. சித்தப்பா மட்டுந்தான் குத்துறாரு.. நான் சும்மாதான் வச்ச தேச்சுக்கிட்டு இருக்கேன்...!!"

என்றவாறே நான் என் சுன்னியை அப்பாவுக்கு ஆட்டிக் காட்டினேன். அப்பா சிரித்தவாறு அக்காவிடம் திரும்பி கேட்டார்.

"என்னம்மா... தீபாக்கண்ணு.. பெரியப்பாவும் ஆட்டத்துல சேந்துக்கவா..?"

"என்ன பெரியப்பா நீங்க.. பெர்மிஷன்லாம் கேட்டுக்கிட்டு இருக்கீங்க..? வாங்க.. வந்து எந்த ஓட்டைல விடனுமோ.. அந்த ஓட்டைல விடுங்க..."

"அதுக்கில்லம்மா.. மூணு பேரை நீ தாங்குவியானனு கேட்டேன்...!!"

இப்போது அப்பாவிடம் நான் சொன்னேன்.

"நீங்க வாங்கப்பா...!! நான் குளிச்ச முடிச்சுட்டேன்.. கௌம்புறேன்...!! நீங்க வந்து அக்காவோட பேக் சைடை கவனிச்சுக்குங்க..."

நான் ஒதுங்கிக்கொள்ள, அப்பா சிரித்தபடியே தன் ஆடைகளை அவிழ்த்து அம்மணமானார். அக்காவின் பின்பக்கமாக சென்றார். தன் மகளின் புண்டையை மிக சீரியசாக இடித்துக் கொண்டிருந்த சித்தப்பாவிடம் சொன்னார்.

"தம்பி... கொஞ்சம் இடிக்கிறதை ஸ்டாப் பண்ணுடா.. நானும் சொருகிக்குறேன்...!!"

இப்போது சித்தப்பா தன் இயக்கத்தை நிறுத்திக் கொண்டார். அப்பா தன் தடியை பிடித்து அக்காவின் ஆசனவாயில் சரியாக வைத்தார். அவளுடைய இடுப்பை பிடித்துக் கொண்டு, மெல்ல மெல்ல தன் மெகா தடியை அந்த மெல்லிய ஓட்டைக்குள் நுழைத்தார். அக்காவுக்கு வேதனையாக இருந்திருக்க வேண்டும். முன்னால் நின்றிருந்த தன் அப்பாவின் உடுகளை கவவிக்கொண்டு, அக்கா தன் வலியை பொறுத்துக் கொண்டாள்.

யாக லாவகமாக தன் முக்கால் தடியை அக்காவின் பின்புற ஓட்டைக்குள்

திணித்ததும் அப்பா மெல்ல இயங்க ஆரம்பித்தார். ஒரு நான்கைந்து குத்துகளுக்கு அப்புறம் மிதமான வேகத்தில், அக்காவின் சூத்து ஓட்டையை இடிக்க ஆரம்பித்தார். அப்பா வசதியாக இடிக்க ஆரம்பித்ததும், இப்போது சித்தப்பாவும் தன் தாக்குதலை ஆரம்பித்தார். அண்ணனும் தம்பியும் தங்கள் குட்டிப்பெண்ணை இரக்கமில்லாமல் ஒக்க ஆரம்பித்தார்கள்.

நான் ஒரு டவலை எடுத்து உடலை துடைத்துக் கொண்டே, அவர்களுடைய ஓலாட்டத்தை சிறிது நேரம் ரசித்தேன். அப்பாவும், சித்தப்பாவும் தங்களிடம் சிக்கிய அக்காவின் துளைகளை ஆவேசமாக இடித்தார்கள். இருவரும் ஒரே நேரத்தில் தங்கள் தடிகளை துளையில் இருந்து உருவினார்கள். பின்பு ஒரே நேரத்தில் சரக்கென்று, எதிர் எதிர் திசையில் சொருகினார்கள். ஒவ்வொரு முறை அந்த மாதிரி சொருகும்போதும், அக்கா அலறி துடித்தாள். முன்னும், பின்னும் இரண்டு இரும்புத்தடிகள் பாய, அக்கா நசுங்கியபடி அடிவாங்கிக்கொண்டு இருந்தாள்.

பின்பு நான் பாத்ரூமை விட்டு வெளியே வந்தேன். புதிய உடைகளை அணிந்து கொண்டேன். பாத்ரூமுக்குள் இருந்து அக்காவின் அலறல் கேட்டுக்கொண்டே இருந்தது. புன்னகைத்தபடி நான், என் ரூமை விட்டு வெளியே வந்தேன். இப்போது கிச்சனுக்குள் இருந்து அம்மா அலறும் சத்தம் கேட்டது. "ஆ.. ஆ.. ஆ..." என்ற அம்மாவின் அலறல் வீடு முழுவதும் எதிரொலித்தது. அம்மா யாரிடமோ வகையாக ஒல் வாங்கிக்கொண்டு இருக்கிறாள் என்று சட்டென புரிந்தது.

நான் உதட்டில் புன்னகையுடன் கிச்சனுக்குள் நுழைந்தேன். அண்ணன்தான் அம்மாவை குண்டியடித்துக் கொண்டிருந்தான். அம்மா கிச்சன் ஸ்லாபில் கைகளை ஊன்றியபடி நின்றிருந்தாள். அண்ணன் அவளுக்கு பின்புறமாக நின்றிருந்தான். அம்மாவின் புடவை இடுப்புக்கு மேலே ஏற்றிவிடப் பட்டிருந்தது. அவளுடைய பழுத்த குண்டியில் அண்ணன் தொம்.. தொம்.. என்று மோதிக் கொண்டிருந்தான்.

"என்னடா.. புதுப்பொண்டாட்டியை விட்டுட்டு.. இப்படி அம்மாவை வந்து குண்டியடிச்சுக்கிட்டு இருக்குற..?" நான் கேலியாக அண்ணனிடம் கேட்டேன்.

"போடா...!! நீ வேற ஆத்திரத்தை கௌப்பாத.. ஈவினிங்தான் அவளை அனுபவிக்கனுமாம்...!! அதுவரை அவ ரும் பக்கம் கூட போகக் கூடாதாம்...!!"

"யார் சொன்னா...?"

"அம்மாதான்...!! அதான்.. அப்போ அதுவரை நீ உன் புண்டையை காட்டுடின்னு.. புண்டை விட்டு ஆட்டிக்கிட்டு இருக்கேன்...!!"

"மம்ம்.. அப்படியா...? அப்போ நல்லா குத்தி கிழிடா.. அம்மாவுக்கு இது

தேவைதான்.. நான் கூட இந்த நல்ல நேர மேட்டரால்.. ரொம்ப வெறியா இருக்கேன்..!!"

"அப்போ நீயும் வந்து ஜாயின் பண்ணிக்கோ... அம்மா இனிமே ஓலுக்கு நல்ல நேரம் பாக்குறதையே மறக்க வச்சுடுவோம்...!!"

"ஹ்ஹ்ஹா...!! பரவால்லைடா.. நீ மட்டும் போடு.. நான் சும்மா வேடிக்கை பாக்குறேன்...!!"

சொல்லிக்கொண்டே நான் ஜம்பு பண்ணி கிச்சன் ஸ்லாபில் அமர்ந்து கொண்டேன். அண்ணனிடம் அடிவாங்கி துடித்துக் கொண்டிருந்த அம்மாவை இழுத்து, அவளுடைய உதடுகளில் வெறித்தனமாக முத்தமிட்டேன். அந்த தடித்த உதடுகளை கடித்து இழுத்தேன். சிறிது நேரம் அம்மாவின் முகம் வேதனையில் துடிப்பதை பார்த்து ரசித்தேன்.

அம்மாவின் முன்னால் ஒரு தட்டு இருந்தது. அதில் பாதி நறுக்கிய நிலையில் காய்கறிகள் இருந்தன. அதை பார்த்துக் கொண்டே அம்மாவிடம் கேட்டேன்.

"என்னம்மா.. காய்கறி பாதிதான் நறுக்கியிருக்கு...?"

"ஆமாண்டா... உன் அண்ணன் பன்ற அட்டுழியத்தை பாரு.. காய்கறி நறுக்கிட்டு வர்றேன்டான்னா.. அதுக்குள்ளே பொறுமை இல்லை.. பொடவையை தூக்கிவிட்டு பின்னால் இருந்து இந்த குத்து குத்துறான்.. அது புலா என்னன்னு தெரியலை.. வலி உயிர் போகுதுடா...!! ஆ...!!"

"நீதான் பஞ்சாங்கம்லாம் பாத்து.. அண்ணி சீல் உடைக்கிறதுக்கு.. நல்ல நேரம் குறிச்சது.. இப்போ அவன்கிட்ட நல்லா அனுபவி...!!"

"ஏண்டா.. நல்ல நேரம் பாத்து சீல் உடைக்கிறதுதானடா நம்ம வீட்டு வழக்கம்.. அதை சொன்னதுக்கு ஏண்டா இந்த குத்து...? என் புண்டை என்ன பாவம் பன்னுச்சோ...? அம்மா...!!"

அம்மா அலற, எனக்கு அவளை பார்க்க பாவமாக இருந்தது. அண்ணனிடம் சொன்னேன்.

"ஏய்...!! அம்மா பாவண்டா.. எப்படி துடிக்கிறா பாரு... கொஞ்சம் மெல்ல குத்தக்கூடாதா...?"

"நீ சும்மா இருடா...!! எனக்கு இருக்குற வெறில்.. இன்னைக்கு அம்மா புண்டையை கிழிச்ச தொங்க விடப் போறேன்...!!"

அவன் அம்மாவின் புண்டையில் ஓங்கி ஓங்கி குத்திக்கொண்டே சொன்னான்.

அம்மா கண்களை சுருக்கி 'ஆ...!! ஆ...!! ஆ...!!' என்று அலறினாள். நான் அம்மாவை அப்படியே நோட்டம் விட்டேன். அம்மாவின் மாராப்பு கீழே விழுந்திருந்தது. அண்ணன் அம்மாவின் முலைகளை கூட வெளியே எடுத்து விடாமல், அவசர அடி அடித்துக் கொண்டிருந்தான்

அந்த கொழுத்த முலைகள் ரெண்டும் இப்போது அம்மாவின் ஜாக்கெட்டுக்குள் பிதுங்கிக் கொண்டு காட்சியளித்தன. அண்ணனின் ஒவ்வொரு அடிக்கும் 'கிடு.. கிடு.. கிடு..' வென அதிர்ந்து ஆடிக் கொண்டிருந்தன. எங்கள் இருவருக்கும் பாலூட்டிய அந்த பலூன் முலைகளை நான் ஜாக்கெட்டோடு சேர்த்து தாங்கிப் பிடித்தேன். அப்படியே அழுத்தி கசக்கினேன்.

"என்னடா.. அம்மாவோட முலையை கூட வெளிய எடுத்து விடாம ஆட்டத்துல எறங்கிட்ட..?"

"எனக்கு அம்மாவோட புண்டை மேலதாண்டா கொலை வெறி.. அதான்.. நீ வேணா அதை வெளியே எடுத்துப் போட்டு நாலு கடி கடி...!!"

நான் அம்மாவின் ஜாக்கெட்டுக்குள் கைவிட்டேன். அவளுடைய கொழுகனிகளை வெளியே தள்ளிவிட்டேன். வெளியில் வந்த அம்மாவின் பாற்குடங்கள் தொங்கிக்கொண்டன. அம்மாவின் குண்டியில் விழுந்த அண்ணனின் அடிகளுக்கு ஏற்ப, முன்னும் பின்னும் ஊஞ்சலாட ஆரம்பித்தன. அண்ணன் அம்மாவின் புண்டையில் பலமான அடிகளை போட்டான். உருவி உருவி அவள் ஓட்டையில் செருகினான். அம்மாவின் கொழுத்த குண்டி சதைகளை, அடித்து பிசைந்து கொண்டு, 'ஆ.. ஆ.. ஆ..' என்று கத்தியவாறு அவளை ஓத்தான்.

நான் கொஞ்ச நேரம் அம்மாவின் முலைகளை பிடித்து பிசைந்தேன். வெளுப்பாய், கொழு கொழுவென்று இருந்த அம்மாவின் பழங்களை அழுத்தி அமுக்கி விட்டேன். அவளுடைய கருத்த காம்பை விரல்களால் பற்றி இழுத்தேன். அந்த மென்மையான காம்புகளை கட்டை விரல் கொண்டு நசுக்கினேன். நறுக்கென்று கிள்ளினேன்.

"ஆ...!! வலிக்குதுடா அசோக்...!! ஏண்டா அம்மா காம்பை போட்டு அந்த கிள்ளு கிள்ளுற...?"

"உன் காம்பை பாத்தாலே கிள்ளணும் போல இருக்கும்மா...!! நல்லா கருப்பா.. உருண்டையா.. திராட்சை பழம் மாதிரியே இருக்கு...!! அப்படியே கடிச்ச திண்ணையும் போல இருக்கு...!!"

"ஆ...!! இருக்கும்.. இருக்கும்...!! உங்களை பெத்த அம்மான்னு கொஞ்சமாவது கருணை காட்டுறீங்களாடா ரெண்டு பேரும்...? உன் அண்ணன்காரன்.. நம்ம இந்த உலகத்துக்கு வந்த ஓட்டையாச்சேன்னு கொஞ்சம் கூட இரக்கமே

desiwap.in

இல்லாம குத்தி கிழிச்சுக்கிட்டு இருக்கான்...!! நீ... நமக்கு பாலாட்டுன
மொலையாச்சேன்னு கொஞ்சம் கூட பாவம் பாக்காம கிள்ளுற...!! ரெண்டு
ஆம்பளை புள்ளைகளை பெத்து போட்டதுக்கு நல்லா அனுபவிக்கிறேண்டா...!!"

"கோவிச்சுக்காதம்மா.. அண்ணன் எதோ இன்னைக்கு ரொம்ப வெறில
இருக்கான்...!!"

"ஆ...!!! இன்னைக்குன்னு சொல்லலைடா...!! எப்போ நீங்க என்னை
போட்டாலும்.. ரொம்ப மொரட்டுத்தனமாத்தான் போடுறீங்க...!! அம்மா...!!!
மெல்ல குத்துடா...!! மாடு...!!"

"எங்களை என்னம்மா பண்ண சொல்ற..? பெத்த அம்மாவை ஓக்குரதுனாலே..
எங்களுக்கு ஒரு தனி ஆவேசம் வந்துடுது.. நம்மளை பெத்துப்போட்ட
ஓட்டையை குத்தி கிழிக்கனும்டான்னு அப்டியே வெறியா இருக்கு...!!"

"ஆ... ஆ...!! உங்க வெறிக்கு என் புண்டைதானாடா கெடைச்சது...? இந்த
வீட்டுல எத்தனை புண்டை இருக்கு...? ஆனா என் புண்டை மாதிரி எந்த
புண்டையும் அடி வாங்கிருக்காதுடா...!! ஆஆஆஆ...!!!!!"

"ஹஹஹா...!! மம்...!! நீ சொல்றது உண்மைதான்மா...!! நம்ம வீட்டு
பொண்ணுகளளயே.. கன்னாபின்னான்னு காட்டுத்தனமா அடி வாங்குறது
நீதான்மா...!!"

"அம்மாவால முடியலைடா அசோக்...!! ஆ...!! அம்மா...!! உன் அண்ணன்ட்ட
கொஞ்சம் சொல்லுடா கண்ணா...!!"

புண்டை வலியில் துடித்த அம்மாவையே நான் பரிதாபமாக பார்த்தேன்.
ஸலாபில் இருந்து இறங்கிக் கொண்டேன். அம்மாவின் அகண்ட குண்டி
சதைகளுக்குள் போய் வந்து கொண்டிருக்கும், அண்ணனின் தடியை
பார்த்தவாறே அவனிடம் சொன்னேன்.

"டேய்...!! அம்மாவை பாக்குறதுக்கு பாவமா இருக்குடா...!! போதும்.. சீக்கிரமா
தண்ணியை ஊத்தி ஆட்டத்தை முடிச்சுக்கோ...!!"

"உன் வேலையை பாத்துக்கிட்டு போ அசோக்...!! எப்போ இவ கூதில
தண்ணியை விட்டு ஆட்டத்தை முடிக்கணும்னு எனக்கு தெரியும்...!!" அண்ணன்
ஆத்திரமாக சொல்லிவிட்டு அம்மாவின் குண்டியில் ஓங்கி அறைந்தான்.

"ஓஹோ...!! நான் சொன்னா கேக்க மாட்டியா...?"

"கேக்க மாட்டேன்...!!"

சரி.. அப்போ நான் போய் உன் புதுப்பொண்டாட்டி புண்டையை கிழிக்கிறேன்..!!"

"ஹஹஹா...!! அது இன்னைக்கு ஈவினிங் வரை நடக்காது மகனே..!! வேணும்னா போய் ட்ரை பண்ணிப்பாரு..!! கட்டுன புருஷனுக்கே காட்ட மாட்டேன்னு சொல்லிட்டா...!! உனக்கா காட்டப் போறா..?"

"பாப்போம்மா...!! என் அம்மா புண்டையை நீ கிழிக்கிறல்ல.. உன் பொண்டாட்டி புண்டையை நான் கிழிக்கிறேன்...!!" சொல்லிக்கொண்டே நான் கிச்சனை விட்டு வெளியே வந்தேன்.

"அசோக்...!! வேணாண்டா...!! நல்ல நேரத்துலதாண்டா அவளுக்கு சீல் உடைக்கணும்...!! ஆஅ.....!!!"

அம்மா அண்ணனிடம் அடிவாங்கி அலறிக்கொண்டே சொன்னாள். நான் மெல்ல நடந்து அண்ணியின் அறைக்கு சென்றேன். சாத்தியிருந்த கதவை தள்ளினேன். உள்ளே அண்ணியுடன் சித்தியும் இருந்தாள். அண்ணி இப்போதுதான் குளித்து முடித்திருப்பாள் போல இருக்கிறது. சேரில் அமர்ந்திருந்தாள். சித்தி நின்றவாறு அவளுக்கு மேக்கப் போட்டுக் கொண்டிருந்தாள். என்னை பார்த்ததும், அண்ணி ஸ்நேகமாய் புன்னகைத்தாள்.

"வாங்க கொழுந்தனாரே...!! உங்களைப் பத்திதான் பேசிட்டு இருக்கோம்...!!" என்றாள்.

"என்னைப் பத்தியா..? என்னைப்பத்தி என்ன பேசிட்டு இருக்கீங்க..?"

"நைட்டு புல்லா நீங்க உங்க சித்தியை தூங்க விடலையாமே..? காருக்குள்ள வச்சே பொரட்டி பொரட்டி எடுத்தீங்களாம்..?"

அண்ணி சொன்னதை கேட்டு புன்னகைத்தவாறே, நான் சித்தியை நெருங்கினேன். சித்தியின் பருத்த புட்டத்தை ஒரு கையால் கொத்தாக பிடித்தேன். அழுத்தி பிசைந்தேன்.

"ஏண்டி.. அப்படியா சொன்ன...?" என்றேன்.

"ஆ...!! கையை எட்டா...!! விட்டா குண்டி சதையை அப்படியே பிச்சு எடுத்துடுவான்...!!"

சித்தி என் கையை தட்டிவிட, நான் மீண்டும் அந்த கையை அவளது அகண்ட குண்டியில் வைத்துக் கொண்டேன். இப்போது கொஞ்சம் மென்மையாக, அவளுக்கு வலிக்காத மாதிரி பிசைந்தேன்.

"கேட்டதுக்கு பதில் சொல்லுடி...!! நான் உன்னை தூங்க விடலையா..?"

"ஆமாம்...!!"

"போடி...!! அரிப்பெடுத்த சிறுக்கி...!! நீதான் என்னை தூங்க விடலை...!! அண்ணி இவ சொல்றதெல்லாம் நம்பாதீங்க...!! இவதான் நைட்டுலாம் அரிப்பெடுத்து அந்த ஆட்டம் போட்டா...!!"

"போடா... பொய் சொல்லாத...!!" சித்தி சினுங்கினாள்.

"யாரு.. நான் பொய் சொல்றனா...? சுருங்கி போன சுன்னியை தூப்பி தூப்பி பெருசாக்குனது யாருடி...? 'போதும் சித்தி.. போதும் சித்தின்னு..' கெஞ்ச கெஞ்ச பூலு மேல ஏறி உக்காந்து மட்டை உரிச்சது யாருடி...? மூணு தடவை தண்ணியை விட்டு தூம்பிப் போய் கெடந்த சுன்னியை பாத்து.. 'இன்னொரு ஆட்டம் போடலாமா'ன்னு கேட்டது யாருடி...?"

சொல்லிக்கொண்டே நான் சித்தியின் புட்டத்தை அழுத்தி பிசைய, அவள் 'ஆ...!!!!' என்று வலியில் கத்தினாள். அண்ணி கலகலவென விழுந்து விழுந்து சிரித்தாள். நான் அண்ணியிடம் சொன்னேன்.

"அண்ணி...!! சித்தி பாக்குறதுக்கு பாந்தமா.. மங்களகரமா இருக்கானு.. அவளைப் பத்தி தப்பா எடை போட்ராதீங்க...!! எங்க வீட்டு பொண்ணுகள்ளையே.. சித்திக்குத்தான் புண்டை அரிப்பு ஜாஸ்தி...!! திடும் திடும்னு புண்டைல அடி வாங்காம சித்திக்கு தூக்கமே வராது...!! ஆனா.. என்னமோ ஓல் போடறதே புடிக்காத மாதிரி பேசுவா...!! புண்டை கொழுத்தவ...!!"

"போடா...!!! யாருடா புண்டை கொழுத்தவ...? நீதாண்டா பூலு பெருத்தவன்...!! கழுதைப் பூலா...!!"

நாங்கள் சண்டை போட்டுக்கொண்டதை பார்த்து அண்ணி சிரித்துக் கொண்டே இருந்தாள். சிரித்தபடியே கேட்டாள்.

"ம்ம்ம்... நீங்க ரெண்டு பேரும் பேசிக்கிறதை கேக்குறதுக்கு இன்ரஸ்டிங்கா இருக்கு...!! ஏன் அசோக்.. அதென்ன.. சித்தியை போய் போடி வாடி சிறுக்கின்னுட்டு...? ம்ம்ம்...?"

உங்களுக்கு தெரியாதா அண்ணி... சித்திதான் என் லவ்வர்...!! என் லவ்வரை நான் அப்படிதான் பேசவேன்...!!"

"ஓவே...!! சித்தியும் புள்ளையும் லவ் பண்ணீங்களா...?"

"ஆமாம் அண்ணி...!! நானும் சித்தியும் ரொம்ப க்ளோஸ்...!! யாரை போடுறனோ இல்லையோ.. சித்தியை டெயிலி ஒரு தடவையாவது போட்டுருவேன்.. அப்பத்தான் எனக்கு திருப்தியா இருக்கும்.. சித்தியும் அந்த மாதிரிதான்.."

என்னை கன்னாபின்னானனு திட்டுவா.. ஆனா ஒருநாள் கூட என் சுன்னில இருந்து வர்ற தண்ணியை புண்டைக்குள்ள ரொப்பிக்க மறந்ததில்லை...!!"

"ஏன் அதை.. அப்படியா...?" அண்ணி சித்தியிடம் கேட்டாள்.

"ஆமாம் ரம்யா..!! எனக்கும் அசோக்குக்கும் ஒரு ஸ்பெஷல் அட்ராக்கூன்..!! அவன் சொல்றதெல்லாம் உண்மைதான்...!!"

"ம்ம்.. ரொம்ப டிவைன் லவ்வர்ஸ்தான்..!! அதுசரி.. அசோக்குகிட்ட அப்படி என்ன உங்களுக்கு ஸ்பெஷலா புடிச்சிருக்கு...?" அண்ணி கேலியாக கேட்டாள்.

"வேற என்னத்த புடிக்கப் போவது..? எல்லாம் இவன் கழுதைப் பூலத்தான்..!! உள்ள விட்டு இழுத்தான்னா.. அப்படி இருக்கும்...!! நம்ம வீட்டு ஆம்பளைங்களளையே அசோக்குக்குதான் ரொம்ப பெருசு..!! குத்த ஆரம்பிச்சான்னா.. அப்படியே காலை விரிச்ச மேனிக்கே கெடக்கலாம் போல.. அவ்வளவு சொகமா இருக்கும்...!!"

சித்தி எனது திறமைகளை சிலாகித்து சொல்ல, நான் பெருமையுடன் அவள் முகத்தையே பார்த்துக் கொண்டிருந்தேன். அண்ணியும் மிக ஆர்வமாக சித்தி சொல்வதை கேட்டுக் கொண்டிருந்தாள்.

"ம்ம்ம்...!! அப்போ என் கொழுந்தனார்ட்ட குத்து வாங்குறதுக்கு.. குடுத்து வச்சிருக்கனும்னு சொல்றீங்க...?"

"ஆமாம் ரம்யா...!! ஆனா கொஞ்சம் மொரட்டுப் பய...!! வெறி வந்துச்சுன்னா.. புண்டையை அப்படியே குத்தி குத்தி கிழிச்சுடுவான்...!! எவ்வளவு கத்துனாலும் கற்றுனாலும் கருணையே காட்ட மாட்டான்...!!"

"ஐயையோ...!!" அண்ணி இப்போது போலியாக அதிர்ந்தாள்.

"நெஜமாத்தான் சொல்றேன் ரம்யா..!! இவன்கிட்ட எப்ப புண்டையை காட்டுறதா இருந்தாலும் கொஞ்சம் ஜாக்கிரதையாவே இரு...!! இவன் வெறில இருக்குறப்போ காட்டித் தொலைஞ்சேன்னு வச்சுக்கோ.. அப்புறம் உன் புண்டை உனக்கு இல்லை...!!"

"ஏன் அசோக.. அப்படியா...? அண்ணி புண்டையை அந்தப்பாடு படுத்துவியா நீ...?"

"போங்க அண்ணி...!! அரிப்பெடுத்த சித்தி புண்டையை அப்படி குத்துனா.. என் ஆ... அண்ணியோட புண்டையவும் அந்த மாதிரி ட்ரீட் பண்ணுவனா..?"

"ம்ம்.. அப்புறம்.. அண்ணி புண்டையை எப்படி ட்ரீட் பண்ணுவ..?"

"என் அண்ணியோட அழகுப் புண்டையை.. பதமா.. இதமா... குத்துவேன்...!!
அந்தப் புண்டைக்கு கொஞ்சம் கூட வலிக்காம பாத்துக்குவேன்...?"

இப்போது சித்தி கேலியாக என்னை கேட்டாள்.

"ஓஹோ...!! உன் அண்ணிக்கு அழகுப் புண்டையா..? அதை எப்ப பார்த்த நீ..? உன் அண்ணனே இன்னும் அதை பாக்கலை..?"

"ஒரு கெஸ்தான்.. அண்ணி இவ்வளவு அழகா.. அம்சமா இருக்குறப்போ..
அவங்க புண்டை மட்டும் அழகா இல்லாமலா போகும்..? நான் சொல்றேன்..
அண்ணி புண்டை சூப்பரா இருக்கும்.. வேணுன்னா அண்ணியை அவுத்து காட்ட
சொல்லுங்க.. ரெண்டு பேரும் பாத்துடலாம்...!!"

நான் சொன்னதும் சித்தி என் காதை பிடித்து திருகினாள்.

"படவா...!! அங்க சுத்தி இங்க சுத்தி.. கடைசில அண்ணி புண்டையை
பாக்குறதுக்கு அடி போடுறியா...?"

"ஏன்...? என் செல்ல அண்ணி புண்டையை நான் பாக்க கூடாதா...?"

சொல்லிக்கொண்டே நான் சித்தியின் கையை தட்டிவிட்டேன். அண்ணியை
நெருங்கினேன். அவளுக்கு பின்புறமாக சென்று அவளை அணைத்துக்
கொண்டேன். அவளுக்கு முன்பக்கமாக கையை விட்டு அவளது பருத்த
பாற்குடங்களை, ஜாக்கெட்டோடு சேர்த்து நசுக்கினேன். அவளுடைய கழுத்தில்
மென்மையாக முத்தமிட்டுக் கொண்டே கேட்டேன்.

"ஏன் அண்ணி... உங்க புண்டையை எனக்கு காட்ட மாட்டீங்களா..?"

அண்ணி சிரித்தாள். என் நெற்றியில் பாசமாக முத்தமிட்டாள்.

"காட்டுறேண்டா கண்ணா...!! என் செல்ல கொழுந்தனுக்கு இல்லாத புண்டையா..?
கண்டிப்பா காட்டுறேன்.. உன் ஆசை தீர அண்ணி புண்டையை என்ன
செய்யணுமோ செஞ்சுக்கோ...!! ஆனா இப்போ இல்லை.. ஈவினிங்...!!
போங்க அண்ணி...!! எனக்கு இப்பவே பாக்கணும் போல இருக்கு...!! ப்ளீஸ்
அண்ணி... காட்டுங்க...!!"

"அடம் படிக்காதடா அசோக்...!! உங்க வீட்டு ஆம்பளைங்க எல்லாம் என்
புண்டை மேல ஒரே ஏக்கமா இருக்காங்க.. இதுல நான் உனக்கு மட்டும்
நெறந்து காட்டுனா.. நீ மட்டும் என்ன ஸ்பெஷலானனு.. மத்தவங்க
கொவிச்சுப்பாங்க...!!"

"என்ன அண்ணி இப்படி சொல்லீட்டங்க...? போங்க அண்ணி... நான் ரொம்ப ஆசையா வந்தேன்...!"

"ஹ்ஹஹா...!! ரொம்ப ஆசையா இருந்தா... இதோ உன் சித்தி இருக்காங்கல்ல.. அவங்களை கொஞ்ச நேரம் கசக்கி புழி...!"

அண்ணி சொன்னதும் நான் சித்தியிடம் கேட்டேன்.

"என்ன சித்தி ஒகே வா...?"

"போடா அடங்காதவனே...!! நைட்டெல்லாம் குத்தி கிழிச்ச.. அடில ஒரே வலியா இருக்கு...!! இனி.. இன்னைக்கு சாயந்திரம் வேற.. ஆளாளுக்கு அடி போடுவிங்க.. எனக்கு மட்டும் என்ன இரும்புலையா செஞ்சு வச்சிருக்கு... அதுக்கும் கொஞ்சம் ரெஸ்ட் குடுக்கணும்ல...?"

"என்னத்தை அப்படி சொல்லீட்டங்க...? நீங்களும் அசோக்கும் ஒரு ஆட்டம் போட்டா.. கொஞ்ச நேரம் அப்படியே லைவ் ஷோ பாக்கலாம்னு நெனச்சேன்...!!" அண்ணி ஏக்கமாக சொன்னாள்.

"போம்மா... நீ வேற... என்னால முடியாது...!! காலைலயே என் வீட்டுக்காரரு நைசா பூலை தூக்கிட்டு வந்தாரு...!! உங்க பொண்ணை தூக்கிட்டு போய் போடுங்க... என்னை விட்டுங்கனு சொல்லிட்டேன்...!! இந்நேரம் என் வீட்டுக்காரரு என் பொண்ணை பொளந்து கட்டிட்டு இருப்பாரு.. உனக்கு லைவ் ஷோ பாக்கணும்னா.. அங்க போய் பாரு...!!"

"சித்தப்பா மட்டும் இல்லை சித்தி...!! அப்பாவும் ஜாயின் பண்ணிக்கிட்டாரு...!! ரெண்டு பெரும் அக்காவ முன்னாலையும் பின்னாலையும் விட்டு குத்தி கிழிச்சுட்டு இருக்காங்க...!! அக்கா அலாற்றதை பாக்குறதுக்கே பாவமா இருக்கு...!!"

"ஹையோ...!! அந்த குட்டிப்பொண்ணை டபுள் பக் பன்றாங்களா..? எனக்கு இப்போவே பாக்கணும் போல இருக்கே...? எங்கே இருக்காங்க அசோக்...?" அண்ணி ஆசையாக சொன்னாள்.

"அண்ணி...!! உங்களுக்கென்ன லைவ் ஷோ பாக்கணுமா...?"

"ஆமாண்டா...!"

"அக்கா ஓல் சீனை விட.. சூப்பரான பிட்டு கிச்சன்ல ஓடிட்டு இருக்கு...!!"

"கிச்சன்ல யாரு...?"

"மம்... உங்க புருஷன்தான்...!! பெத்த அம்மான்னு கூட பாக்காம.. அவ சூத்துல

ஆப்படிச்சுக்கிட்டு இருக்கான்...!! அதை போய் பாருங்க..!! ஜிவ்வன்னு இருக்கும்...!!"

நான் சொன்னதும் அண்ணி சித்தியிடம் கேட்டாள்.

"என்னத்தை வர்றீங்களா..? போய் பாக்கலாமா...? என் புருஷன் வீரத்தை நான் பாக்கணும்...!!"

"சரி ரம்யா...!! வா...!!"

அண்ணியும் சித்தியும் கிச்சனை நோக்கி நடந்தார்கள். நான் அண்ணியிடம் கேட்டேன்.

"அண்ணி...!! அதை மாமால்லாம் எங்க தங்கியிருக்காங்க...?"

"மேல.. மாடில பர்ஸ்ட் ரூம்...!!"

அண்ணி திரும்பாமலே சொன்னாள். அவர்கள் இருவரும் கிச்சனுக்குள் நுழைய, நான் மாடிப்படியை நோக்கி நடந்தேன். படியேறி மேலே சென்றேன். ரூம் கதவு அடைத்திருந்தது. காலிங் பெல் அழுத்தினேன். அண்ணியின் அம்மா, வசந்தா அதைதான் வந்து கதவை திறந்தாள். என்னை பார்த்ததும் அழகாக புன்னகைத்தாள்.

"ஓ...!! சின்ன மாப்ளையா...? வாங்க மாப்ளையா...!!"

அத்தையும் இப்போதுதான் குளித்து முடித்திருப்பாள் போல. லேசாக மேக்கப் போட்டு, வாசனையாக கும்மென்று இருந்தாள். நான் ரூமுக்குள் நுழைந்தேன். உள்ளே சோபாவில் அமர்ந்திருந்த மாமா எழுந்தார். நான் அவருக்கருகில் சென்று அமர்ந்ததும், அவரும் அமர்ந்து கொண்டார். அதை அசைந்து அசைந்து நடந்து வந்து எனக்கு அருகில் நின்று கொண்டாள். நான் மாமாவை பார்த்து கேட்டேன்.

என்ன மாமா... ரூம்லாம் வசதியா இருக்கா...?"

"ம்ம்... அதெல்லாம் ரொம்ப வசதியா இருக்கு மாப்ளையா...!!"

"சாப்பிட்டீங்களா..?"

"ம்ம்.. நானும் உங்க அதையும் சாப்பிட்டோம்...!! சந்தியா இப்போதான் எழுந்தா.. குளிச்சுட்டு இருக்குறா...!!"

"ஓ...!! சரி சரி...!! என்ன மாமா.. ஈவ்னிங் நடக்கபோற பங்கூனை நெனச்சு நெர்வஸா இருக்கீங்களா..? முகம் ஒரு மாதிரி இருக்குது...!!"

"ச்சே...!! ச்சே...!! அதெல்லாம் ஒன்னும் இல்லை மாப்ளை...!! நான் ரொம்ப எக்ஸைட்டடா இருக்கேன்...!! உங்க வீட்டு பொம்பளைங்களை எல்லாம் அனுபவிக்கப் போறேனே..? ரொம்ப எதிர்பார்ப்போட இருக்கேன்...!!"

"உங்க எதிர்பார்ப்பு வீணா போகாது மாமா...!! எங்க வீட்டுப் பொம்பளைங்க எல்லாம் செக்ஸ் மேட்டரை கரைச்சு குடிச்சவங்க...!! உங்களை சொர்க்கத்துக்கே கூட்டிட்டு போகப் போறாங்க பாருங்க...!!"

"ஹ்ஹஹஹஹ...!! எனக்கு அந்த சொர்க்கத்தை உடனே பாக்கணும் போல இருக்கு மாப்ளை...!! அதுசரி.. உங்க வீட்டு ஆம்பளைங்கல்லாம் எப்படி பீல் பன்றாங்க...?"

"எல்லாம் வெறில இருக்காங்க மாமா...!! உங்க வீட்டு பொம்பளைங்களை பொளந்து கட்ட துடிச்சுக்கிட்டு இருக்காங்க.. பர்டிக்குலரா அண்ணி மேல ரொம்ப ஆசையா இருக்காங்க.. எனக்கும் காலைல இருந்து அண்ணி நெனப்பாவே இருக்கு...!!"

நான் அப்படி சொன்னதும், இப்போது அதை என்னை பார்த்து கேலியான குரலில் கேட்டாள்.

"அப்போ சின்ன மாப்ளைக்கு.. இந்த அத்தையை புடிக்கலை..? அண்ணியைத்தான் புடிச்சிருக்கு..?"

நான் நிமிர்ந்து அத்தையை பார்த்து புன்னகைத்தேன். அவளுடைய கையை பிடித்து பட்டென்று இழுத்து, என் மடியில் போட்டுக் கொண்டேன். அவளுடைய கொழுத்த குண்டி சதைகள் மெத்தென்று அழுத்தியது, எனது சுன்னிக்கு சுகமாக இருந்தது. அதை அதை எதிர்பார்க்கவில்லை. கணவனின் கண் முன்னடியே மாப்ளையின் மடியின் கிடப்பது அவளுக்கு கூச்சத்தை ஏற்படுத்தியிருக்க வேண்டும். நெளிந்தாள். எழுந்து கொள்ள முயன்றாள்.

"ஐயோ...!! என்ன மாப்ளை இது...!! விடுங்க...!!"

"ஏன்...?"

"ஐயோ...!! உங்க மாமா இருக்காரு மாப்ளை...!!"

"இருந்தா என்ன...? ஏன் மாமா...? நான் உங்க பொண்டாட்டியை மடில போட்டு சொஞ்சுக் கூடாதா..?"

"ஆதுகென்ன மாப்ளை...!! தாராளமா போட்டு கொஞ்சங்க...!! எனக்கு எந்த அப்ஜெகூஷனும் இல்லை...!! ஹ்ஹஹ.. ஹ்ஹஹ...!!" மாமா சிரித்துக் கொண்டே

சொன்னார்.

"பாத்தீங்களா அததை..!! உங்க உடம்புக்கு ஓனரே.. எனக்கு புல் லைசன்ஸ் கொடுத்திட்டாரு...!! ரெண்டு பேரும் கொஞ்சலாமா...?"

"ச்சீய்...!! எனக்கு வெக்கமா இருக்கு மாப்ளை...?"

"வெக்கமா...? எங்க குடும்பத்தோட சம்பந்தம் வச்சிருக்கீங்க.. எங்க குடும்பத்துக்கும் வெக்கத்துக்கும் சம்பந்தமே இல்லை அததை.. இனிமே நீங்களும் அந்த வெக்கத்தோட எந்த சம்பந்தமும் வச்சுக்க கூடாது..!! புரியுதா...? இதென்ன அததை.. ஜாக்கெட்டுக்குள்ள இளநியை ஒளிச்சு வச்சிருக்கீங்க...? ஓ...!! உங்க முலையா...?" நான் சொல்லிக்கொண்டே அத்தையின் கொங்கைகளை அழுத்தி பிசைய, அவள் கிடந்தது துள்ளினாள்.

"ஆ...!! என்ன மாப்ளை...!! இந்த புடி புடிக்கிறீங்க..? கொஞ்சம் மெல்ல... வலிக்குது மாப்ளை...!!"

"ஓஹோ...!! என் செல்ல அததைக்கு மொள்ளமா பண்ணுனாதான் புடிக்குமா..?" நான் அவளுடைய முலைகளுக்கு மாறி மாறி மென்மையாக முத்தம் கொடுத்துக் கொண்டே கேட்டேன்.

"ஆ...ஆமாம்...!!!" அவள் வெட்கத்துடன் சொன்னாள்.

இப்போது நான் எனது ஒரு கையை அத்தையின் ஜாக்கெட்டுக்குள் விட்டிருந்தேன். பொறுமையாக, மென்மையாக அவளது முலைப்பழங்களை பிடித்து பிடித்து விட்டேன்.

ம்ம்... நல்லா கொழு கொழுன்னு முலையை வளத்து வச்சிருக்கீங்க அததை.. எங்க வீட்டு பொம்பளைங்க முலைய விடலாம் ரொம்ப பெருசா இருக்கு...!! ஆமாம்... என்ன சொன்னீங்க...?"

"என்ன சொன்னேன்..?"

"உங்களை எனக்கு புடிக்கலைன்னு சொன்னீங்கல்ல..?" நான் அத்தையின் ஒரு முலையை அழுத்தி பிடித்தபடி கேட்டேன்.

"ஹவ்வாஹாஹா...!! ஆமாம்...!! ஏன்.. என்னை புடிச்சிருக்கா...?"

"புடிச்சிருக்காவா...? நான் முத முதல்ல உங்களை பாத்ததும் என்ன நெனச்சேன் தெரியுமா..?"

"என்ன நெனச்சீங்க..?" அததை ஆர்வமாக கேட்டாள். மாமாவும் ஆர்வமாக என்

முகத்தையே பார்த்தார்.

"மாமாவோட பூலை தொட்டுக் கும்புடனும்னு நெனச்சேன்..!!"

நான் அப்படி சொன்னதும் அதையும் மாமாவும் குலுங்கி குலுங்கி சிரித்தார்கள். அதை சிரித்துக் கொண்டே கேட்டாள்.

"மாமாவோட பூலையா..? ஏன்...?"

"பின்ன...? இந்த மாதிரி ஒரு சந்தனக்கட்டையை இத்தனை வருஷமா ஒத்துருக்காரே..? மாமாவோட பூலு உங்ககிட்ட எவ்வளவு சுகம் அனுபவிச்சிருக்கும்..? அந்த பூலை தொட்டு கும்பிட்டா தப்பே இல்லை அதை...?"

"ச்சீய்...!! போங்க மாப்ளை...!!" என்று அதை மறுபடியும் வெக்கப் பட்டாள்.

"ஐயோ...!! என்னத்தை இப்படி வெக்கப் படுறீங்க..?" நான் சொன்னதும், மாமா

"மாப்ளை.. நீங்க சொல்றதை கேக்குறதுக்கு எனக்கே வெக்கம் வருது.. உங்க அதைக்கு வராதா...? ஆனா.. நீங்க இந்த மாதிரி என் பொண்டாட்டியை ரசிக்கிறது எனக்கு ரொம்ப புடிச்சிருக்கு மாப்ளை.. அதுவும் இந்த மாதிரி என் கண்ணு முன்னாடியே உங்க அதையை மடில போட்டு கொஞ்சுறது.. பாக்குறதுக்கு நல்லா இருக்கு...!!"

அவர் சொல்லிக்கொண்டு இருக்கும்போதே, பாத்தரும் கதவு திறந்தது. உடம்பில் ஒற்றை டவலை சுற்றிக் கொண்டு, சந்தியா வெளியே வந்தாள். மகள் வந்ததும் அதை எழுந்துகொள்ள முயன்றாள். நான் அவளை மறுபடியும் என் மடியில் போட்டு அமுக்கினேன். அவளுடைய கொழுத்த முலைகளை முன்பை விட அழுத்தி பிசைந்தேன். சந்தியா முகத்தை ஒருமாதிரி சுளித்தபடி என்னிடம் கேட்டாள்.

"இங்க என்னத்தான் பண்ணிட்டு இருக்கீங்க...?"

"ம்ம்... பாத்தா தெரியலை.. உன் அம்மா மொலையை புடிச்சு பெனஞ்சுக்கிட்டு இருக்கேன்..!! அம்மா சொல்லக்கூடாது...!! உன் அம்மா மொலை நல்லா பலூன் மாதிரி புளூன்ஸ் வுன்னு வீங்கிருக்கு..!! ஏய்.. சந்தியா.. இந்த மொலைலதான் நீ சின்ன வயசுல பால் குடிச்ச..? இப்போ பாரு.. என் கைல சிக்கி.. எப்படி கசங்குது பாரு...!!"

"ச்சீய்...!!! கருமம்...!! எப்படித்தான் உங்க வீடல எல்லாரும் இப்படி அசிங்க அசிங்கமா பேசுறீங்களோ..?"

desiwap.com

"ஓஹோ...!! மகாராணிக்கு பேசுனா புடிக்காதோ..? அசிங்க அசிங்கமா பண்ணுனாதான் புடிக்குமோ..?"

"அப்படி என்ன பண்ணுவீங்க..?" அவள் கொஞ்சம் பயத்துடனும், கொஞ்சம் எதிர்பார்ப்புடனும் கேட்டாள்.

"பண்ணிக்காட்டவா..?"

சொல்லிக்கொண்டே நான் அத்நையின் ஜாக்கெட்டுக்குள் இருந்து என் கையை எடுத்தேன். விருட்டென்று சோபாவில் இருந்து எழுந்தேன். சந்தியாவை நோக்கி சென்றேன். அவள் மிரண்டு ஓட முயன்றாள். ஒரு கையால் அவளை வளைத்து பிடித்தேன். சுவரோடு அவளை சாய்த்து, அவள் மீது முரட்டுத்தனமாக படர்ந்தேன். நசுக்கினேன். அவள் முகம் முழுவதும் 'இச்.. இச்.. இச்..' என்று முத்தமிட்டேன். அவள் திமிர திமிர அவளுடைய உதடுகளை கவ்வி சுவைத்தேன்.

"ஆ...!! விடுங்கத்தான்...!!" என்று கத்தினாள்.

"ம்ம்.. எனக்கும் விடுறதுக்கு ஆசையாத்தான் இருக்கு...!! ஆனா ஈவினிங்தான் விடனுமாமே..?"

"ச்சீய்...!!!"

"ஏய்.. என்ன.. ரொம்பதான் முகத்தை சுளிக்கிற..? இன்னைக்கு ஈவினிங் உன் அக்காவோட சேந்து உனக்கும் கிழியப் போகுது...!! ஞாபகம் வச்சுக்கோ...!!"

"ஓஹோ...!! அது கிழியிறப்போ கிழியட்டும்.. நீங்க இப்போ எதுக்கு வந்தீங்களாம்...?"

"ம்ம்ம்...? கிழியப் போற இடம் எப்படி இருக்குனு பாக்கலாம்னு வந்தேன்...!! கொஞ்சம் காட்டுறியா..?"

சொல்லிக்கொண்டே நான் அவளுடைய டவலை மேலே தூக்க, அவள் பட்டென்று என் கையை தட்டி விட்டாள்.

"ச்சீய்.. கருமய்ய்...!! விடுங்கத்தான்...!!"

நான் மீண்டும் அவளது ஆரஞ்சு உதடுகளை கவ்விக்கொண்டு சுவைத்தேன். இந்த முறை கொஞ்சம் நிதானமாக, காதலாக சுவைத்தேன். என்னுடைய ஒரு கையால் அவளது ஆப்பிள் முலைகளை மென்மையாக பிசைந்துவிட்டேன். இன்னொரு கையால் அவளுடைய வழுவுழுப்பான தொடையை தடவினேன். எனது தடியை அவளது தொடையிடுக்கில் சரியாக வைத்து அழுத்தி

தேய்த்தேன்.

சந்தியாவுக்கு இந்த அணுகுமுறை பிடித்திருந்தது. அவளும் ஆசையாக என் உதடுகளை சுவைத்தாள். தன் தொடைகளை லேசாக பிளந்து தன் மன்மத மேட்டை தூக்கி காட்டினாள். என்னுடைய செயல்களுக்கு அமைதியாக ஒத்துழைத்தாள். அத்தையும், மாமாவும் அவர்களுடைய இளைய மகள், என் கையில் சிக்கி கசங்குவதை கண்ணிமைக்காமல் பார்த்துக் கொண்டிருந்தார்கள். நான் கொஞ்ச நேரம், அந்த மாதிரி சந்தியாவை கிஸ் அடித்துவிட்டு, மாமாவிடம் திரும்பி சொன்னேன்.

"மாமா...!! பேசாம சந்தியாவை எனக்கு கட்டிக் கொடுத்துடுங்க மாமா...!! இன்னும் ஜாலியா இருக்கலாம்...!!"

"ஆஹா...!! நல்ல ஐடியாவாத்தான் இருக்குது...!!" மாமா ஆச்சரியமாய் சொன்னார். சந்தியா என்னை பிடித்து தள்ளிவிட்டபடி சொன்னாள்.

"ஓஹோ...!! ரொம்பத்தான் ஆசை உங்களுக்கு...!! நான் உங்களைலாம் கட்டிக்க மாட்டேன்பா...!!"

"ஏன்..? எனக்கு என்ன கொறைச்சல்..?"

"உங்களுக்கு ஒன்னும் கொறைச்சல் இல்லை...!! உங்களை கட்டிக்கிட்டா.. உங்களுக்கு மட்டுமா பொண்டாட்டியா இருக்கணும்..? உங்க வீட்டு ஆம்பளைங்க எல்லாருக்கும்ல பொண்டாட்டியா இருக்கணும்...? நேரம் காலம் பாக்காம.. ஆளாளுக்கு வந்து அடி போடுவீங்க...!! என்னால அவ்வளவு அடிலாம் தாங்க முடியாதுப்பா...!!"

"போடி...!! அந்த மாதிரி அடி வாங்க.. நீ குடுத்து வச்சிருக்கணும்.. இன்னைக்கு ஈவினிங் உன் அக்கா எங்ககிட்ட அனுபவிக்கிறதை பாத்துட்டு... அப்புறம் பேசு...!! ரொம்பதான் புடிக்காத மாதிரி நடிக்காத...!!"

"அவ கெடக்குறா விடுங்க மாப்பளை...!! நீங்க இங்க வாங்க...!!"

அத்தை சோபாவில் இருந்து எழுந்தபடி என்னை அழைத்தாள். நான் சந்தியாவை விட்டுவிட்டு, புன்னகைத்தபடி அவள் அம்மாவை நெருங்கினேன். அத்தையை ஆசையாக அணைத்துக் கொண்டேன். அவளுடைய நெஞ்சுதைகள் என் மார்பில் அழுந்த, நான் என் இரு கைகளையும் பின்னால் விட்டு, அவளது சூத்து சதைகளை கொத்தாக பிடித்து, பிழிந்தேன். அத்தையின் பின்புற வீக்கங்கள் சாப்டாக, கொழுக்கொழுவென்று இருந்தன.

"மம்ம...!! உங்களுக்கு முலை மட்டும் பெருசு இல்லை அத்தை.. குண்டியும் நல்லா அகலமா.. வீங்கிப் போய் கெடக்கு...!!"

desiwap.com

"ஆ.....!! மெல்ல பெசைங்க மாப்ளை...!! பிச்சு எடுத்துடாதீங்க...!!"

நான் அத்தையின் அழகு முகத்தையே ஆசையாக பார்த்தேன். அவளுடைய கன்னத்தில் காதலாக முத்தமிட்டேன். மாமாவிடம் திரும்பி சொன்னேன்.

"மாமா...!! உங்க மக என்னை கட்டிக்க மாட்டேன்னு சொல்றா...!! பேசாம உங்க பொண்டாட்டியை எனக்கு கட்டிக் கொடுத்துடுங்க மாமா...!!" நான் சொன்னதும் மாமா சிரித்தார்.

"பாத்தீங்களா...!! என் அடிமடியையே கை வைக்கிறீங்களே..?" என்றார்.

"இந்த வயசுலயும் கும்முன்னு இருக்காங்க மாமா...!! என்ன அத்தை... என்னை கட்டிக்கிறீங்களா..?"

"எதுக்கு மாப்ளை அதெல்லாம்..? உங்க பொண்டாட்டியை என்ன பண்ணுவீங்களோ.. அதை அத்தைட்ட பண்ணுங்க...!! நான் என்ன வேணாமனா சொல்லப் போறேன்..?" அத்தை சிரித்தபடி சொன்னாள்.

"ஓஹோ...!! என்னவேணா பண்ணலாமா அத்தை..?" நான் கேட்டுக்கொண்டே என் இடுப்பை உயர்த்தி, என் தடியை அவளது பெண்மைப் புடைப்பில் வைத்து தேய்த்தேன்.

"ம்ம்ம்...!! பண்ணுங்க மாப்ளை...!!" அத்தை போதையாக சொன்னாள். நான் அத்தையின் முகத்தை இரண்டு கையாளும் தாங்கிப் பிடித்தேன். அவளுடைய தடித்த, சிவந்த உதடுகளை என் உதடுகளால் கவவிக் கொண்டேன். சுவைக்க ஆரம்பித்தேன். ஆங்கிலப் படத்தில் ஹீரோ ஹீரோயினுக்கு அடிப்பது போல, ரசித்து ரசித்து அத்தை கிஸ் அடித்தேன். மாமா தன் மனைவியின் உதடுகளை, நான் உறிஞ்சுவதை ஆர்வமாக வேடிக்கை பார்த்தார். திடீரென்று சந்தியா 'அத்தான்...!!' என்று கத்த, நான் அவளுடைய அம்மாவின் உதடுகளை விடுவித்து திரும்பி பார்த்தேன்.

"என்ன சந்தியா..?"

"அது ரோஸ்தான்...?" அவள் ஜன்னலுக்கு வெளியே கை நீட்டியபடி சொன்னாள்.

"ஆமா...!! ரோஸ்தான்...!! உனக்கு ரோஸ் பிடிக்குமா...?"

"ம்ம்ம்... ரொம்ப பிடிக்கும் அத்தான்...!!"

"எங்க கார்டன்ல நெறைய ரோஜா செடி இருக்கு சந்தியா...!! அக்காவுக்கு

கார்டனிங்கள் ரொம்ப இஷ்டம்..!! அவதான் இவ்வளவு பெரிய கார்டனை ஒத்தை ஆளா மெயின்டெயின் பண்ணுறா...!!"

"எனக்கு உங்க கார்டனை பாக்கணும் போல இருக்கு அத்தான்..!! போய் பாக்கலாமா...?"

"ம்ம்.. போலாமே...!! நீங்களும் வாங்க மாமா...!! கொஞ்ச நேரம் கார்டன்ல நடந்துட்டு வரலாம்...!!"

"நான் வரலை மாப்பளை..!! நைட் நான் சரியா தூங்கலை.. குளிச்சுட்டு கொஞ்ச நேரம் ரெஸ்ட் எடுக்கணும்.. அப்போதான் ஈவினிங் பங்கூனுக்கு ப்ரெஷா இருக்க முடியும்... உங்க அத்தையை வேணா கூட்டிட்டு போங்க..!!"

நான் அத்தையிடம் திரும்பி கேட்டேன்.

"என்னத்தை வர்றீங்களா..?"

"ம்ம்... வர்றேன் மாப்பளை...!!"

"ஓகே.. ஏய் சந்தியா.. வாடி போலாம்...!!"

"இருங்க அத்தான்.. டிரஸ் சேன்ஜ் பண்ணிட்டு வந்துடுறேன்...!!"

"இந்த டிரஸ்க்கு என்ன..? நல்லாத்தான இருக்கு...?"

"இப்படியேவா வர..? வெறும் டவலோட்.."

"பரவால்லை வா...!! இங்க நம்ம வீட்டு ஆளுங்க தவிர யாரு இருக்கா...? சும்மா வா...!! எனக்கு அத்தையோட டிரஸ்சைதான் கொஞ்சம் சேன்ஜ் பண்ணணும் போல இருக்கு...!!"

"ஏன் மாப்பளை.. இந்த புடவை உங்களுக்கு புடிக்கலையா...?"

"புடிச்சிருக்கு அத்தை.. ஆனா புடவை இல்லாம இருந்தா.. இன்னும் புடிக்கும்.. புடவையை கழட்டிப்போட்டுட்டு.. வெறும் ஜாக்கெட், பாவாயோட வாங்க...!!"

"ச்சீய்.. போங்க மாப்பளை...!!"

"நான் சீரியசாதான் சொல்றேன் அத்தை... புடவையை அவுத்து விசங்க...!!"

நொலலிக்கொண்டே நான் அத்தையின் புடவையை பிடித்து உருவினேன். பரபரவென்று இழுத்து ஓரிரு வினாடிகளில் அந்த புடவையை என் கையோடு

எடுத்தேன். தூக்கி வீசினேன். மலையாள பிட்டுப்பட நாயகி போல நின்றிருந்த அதையை ஒரு கணம் ரசித்தேன். அதை வெக்கத்துடன் தன் அங்கங்களை மறைக்க முயன்றாள். நான் புன்னகைத்தவாறு மாமாவிடம் திரும்பி கேட்டேன்.

"என்ன மாமா.. உங்க பொண்ணையும், பொண்டாட்டியையும் நான் தள்ளிட்டு போகவா...?"

"தள்ளிட்டு போங்க மாப்பளை.. ரெண்டு பேரையும் என்ன வேணா பண்ணுங்க.. நான் கொஞ்சம் ரெஸ்ட் எடுக்குறேன்...!!"

அவர் சிரித்தபடி சொல்ல, நான் இரண்டு கையாளும் அம்மா, மகள் இருவரையும் வளைத்துக் கொண்டேன். அவர்களுடைய இடுப்பில் கைபோட்டு அணைத்தபடி, அவர்களை தோட்டத்துக்கு அழைத்து சென்றேன்.

எனக்கு மிகவும் கிளர்ச்சியாக இருந்தது. எனக்கு இருபுறமும் இரண்டு பெண்கள். இரண்டு பேரும் இரண்டு சைலில்.. ஒருத்தி பாலிவுட் ஹீரோயின் போல.. ஒருத்தி பிட்டுப்பட ஹீரோயின் போல.. ஒருத்தி உடம்பில் வெறும் டவலோடு.. ஒருத்தி வெறும் ஜாக்கெட், பெட்டிக்கோட்டோடு.. ஒருத்தி டினைஜ் சுந்தரி.. ஒருத்தி பழுத்த ஆண்டி.. ஒருத்தி மகள்.. ஒருத்தி அவளுடைய அம்மா..

நான் அவர்கள் இருவருக்கும் எங்கள் தோட்டத்தை சுற்றிக் காண்பித்தேன். அவர்களுடைய பெண்மை அங்கங்களை பிடித்து தடவிக் கொண்டே, அவர்களுக்கு ஒவ்வொரு செடியை பற்றியும் விளக்கி சொன்னேன். சந்தியா ரோஜா செடிகளை மிகவும் ரசித்தாள். பின்பு அந்த தோட்டத்தை சுற்றி கொஞ்ச நேரம் நடந்தோம். அம்மா, மகள் இருவருடைய புட்டங்களையும் தடவி பிசைந்து கொண்டே நான் வாக்கிங் போனேன். கால் வலிக்க ஆரம்பித்ததும், அங்கு கிடந்த மர பெஞ்சில் மூவரும் அமர்ந்து கொண்டோம். நான் நடுவில் அமர்ந்திருக்க, எனக்கு ஆளுக்கொரு பக்கமாய் அம்மாவும் மகளும் அமர்ந்து கொண்டார்கள். அதைதான் மெல்ல ஆரம்பித்தாள்.

"உங்க வீட்ல இந்த மாதிரி இன்செஸ்ட் செக்ஸ் எப்போ ஆரம்பிச்சது மாப்பளை..?"

"சத்தியமா எனக்கு தெரியாது அதை.. எனக்கு வெவரம் தெரிஞ்சதுல இருந்தே நாங்க இப்படிதான்.."

"ரம்மா.. உங்க பேமிலியை பத்தி சொன்னப்ப.. எங்களுக்கு ரொம்ப ஷாக்கா இருந்தது மாப்பளை.. முடியவே முடியாதுன்னு சொன்னோம்.. அப்புறம் அவ பேசி பேசியே எங்களை கரைச்சட்டா..!! இந்த மாதிரி வாழ்ந்து பாத்தா என்னன்னு நாங்களும் யோசிக்க ஆரம்பிச்சுட்டோம்..!! இந்த மாதிரி இன்செஸ்ட் செக்ஸ் தப்பு இல்லையா மாப்பளை..?"

"இது தப்பா சரியான்னு எனக்கு சொல்லத் தெரியலை அத்தை.. ஆனா நாங்க ரொம்ப ரொம்ப சந்தோஷமா இருக்குறோம்.. எங்களுக்குள்ள எந்த ஈகோவும் கிடையாது.. நெனச்ச நேரத்துல நெனச்ச மாதிரி சுகம் அனுபவிக்கிறோம்.. மத்தவங்களை பத்தி நாங்க கவலைப் படுறது இல்லை.. எங்க எல்லாருக்கும் இது புடிச்சிருக்குது.. பண்ணுறோம்..!! நீங்களும் எங்களோட ஜாயின் பண்ணப் போறீங்கல்ல..? இதுல இருக்குற சுகத்தை கூடிய சீக்கிரம் நீங்க புரிஞ்சுக்குவீங்க..!!"

"ம்ம்ம்ம்...!! எனக்கு உங்க வீட்டு ஆம்பளைங்களை நெனச்சா.. கொஞ்சம் உதறலா இருக்கு மாப்ளை..!! இவ அப்பா ஆவரேஜ் பாடி.. அவரு அடிக்கிறதையே என்னால தாங்கிக்க முடியாது.. உங்க வீட்ல எல்லாம் வாட்ட சாட்டமா இருக்காங்க.. உங்க வீட்டு பொண்ணுங்க எப்படித்தான் உங்களை எல்லாம் சமாளிக்கிறாங்களோ...? தெனறிப் போயிடுவாங்களே..?"

"பொம்பளைங்களை தெனற வைக்க.. ஆம்பளைங்களுக்கு உடம்பு இருந்தா மட்டும் போதாது அத்தை.. அதுக்கு இன்னொன்னு ரொம்ப அவசியம்...!! மாமா அதுல எப்படி..? எவ்வளவு பெருசு அவருக்கு..?" நான் கேட்டதும் அத்தை வெக்கப் பட்டாள்.

"ச்சீய்.. போங்க மாப்ளை.. அதைப் போய் கேட்டுக்கிட்டு...!!"

"சும்மா சொல்லுங்க அத்தை.. இதுல என்ன இருக்கு...?"

"ம்ம்... வெரைச்சா இவ்வளவு நீளம் வரும் மாப்ளை..!!" அத்தை தன் கையிலேயே மாமாவின் பூலளவை காட்டினாள்.

"ஓஹோ..!! மாமாவுக்கு ஆவரேஜ் சைசுதான்..!!"

"உங்க வீட்ல எல்லாருக்கும் எப்படி மாப்ளை...?" அத்தை ஆசையாக கேட்டாள்.

"எல்லாரும் அதை விட பெருசா வச்சிருப்பாங்க அத்தை.. எல்லாரையும் விட எனக்கு ரொம்ப பெருசு...!! இவ்வளவு நீளம் இருக்கும்.." என்று நானும் கையால் என் பூலளவை சொன்னேன்.

"நெஜமாயா மாப்ளை...? உங்களுக்கு அவ்வளவு பெருசா...?" என்றாள் அத்தை ஆச்சரிப்பத்துடன்.

"நம்பலையா...? இருங்க காட்டுறேன்...!!"

"ஐயையோ வேணாம் மாப்ளை...!! நான் சும்மா கேட்டேன்..!!" என்று அத்தை பத்தினாள்.

"பரவால்லத்தை... பாருங்க.. என்ன இப்போ...?"

சொன்னவாறே நான் என் ஷார்ட்சை கீழே தள்ளிவிட்டு, உள்ளே துள்ளிக்கொண்டிருந்த என் தடியை எடுத்து வெளியே விட்டேன். அம்மாவும், மகளும் உடனே என் தடி மீது பார்வையை வீசினர். அதையிடமும், சந்தியாவிடமும் செய்த சில்மிஷங்களினால் எனது தடி சூடேறிப் போய் இருந்தது. உச்ச பட்ச விறைப்பை அடைந்திருந்தது.

என் தடியை பார்த்த அதையும், சந்தியாவும் அதிர்ச்சியில் சிறிது நேரம் பேசவே இல்லை. மூச்சடைத்து போனது மாதிரி இருந்தார்கள். கருகருவென, நீளமாய், பருமனாய், நட்டுவைத்த உலக்கை மாதிரி ஒரு ஆம்பளையின் ஆயுதத்தை பார்த்தால், எந்த பெண்ணுக்குத்தான் பேச்சு வரும்..? அம்மாவும் மகளும் அதிசயமாய் என் ஆணுறுப்பை பார்த்தார்கள். பின்பு அதை ஆசையாக என் தடியை தடவ, சந்தியாவோ வெட்கத்துடன் முகத்தை திருப்பிக் கொண்டாள்.

"ஏய்...!! என்னடி மூஞ்சிய திருப்பிக்கிட்ட..? அத்தான் பூலை பாருடி...!! எப்படி இருக்கு பாரு..? இதை பொம்பளைங்க ஓட்டைக்குள்ள விட்டுக்கிட்டா.. எவ்வளவு சுகமா இருக்கும் தெரியுமா..? இந்த பூலையா நீ வேணானு சொல்ற..? நல்லா பாருடி...!!"

Visit More Stores www.Desiwap.Info

desiwap.info